A
PQA) PQB) PQC) PQD
szakasz rendre egyenlé a

PAQu PBQu PCQ7 PDQ

szakasszal, mert az egymaés alatt 4llok egymaés tiikorképei sorra a
BCD, CDA, DAB, ABC

lap sikjara vonatkozéan. Mivel az utébbi négy szakasz feltétel szerint egyenls, tehat az elébbi négy is, igy P koériil a @ 4,
@B, Qc, @p pontokon atmend gémb huzhatod, éspedig ugyanakkora sugarral, mint a @) kézépponta és P tiikkorképein
dtmend gomb.

Nem vizsgaljuk annak feltételét, hogy mikor nincs ) egyértelmiien meghatarozva, illet6leg mikor létezik egyaltalan
(azaz mikor van P4, P, Pc, Pp egy sikban, és ha ez bekovetkezik, mikor alkot a négy pont hiurnégyszoget). Megem-
litjiik csupan, hogy ha P a tetraéderbe irt gomb kozéppontja, akkor @) azonos P-vel, s igy a széban forgd tiikorképeik
is paronként egybeesnek.

Megjegyzés. A feladat az 1968. évi Arany Déniel verseny kezdd csoportjaban, a szakositott tantervi matematikai
osztalyok szamara a II. forduloban kitizott 1. feladat térbeli altalanositasa (lasd K. M. L. 37 (1968) 7. o.).



